
 

 

PROHLÁŠENÍ O PŘÍSTUPNOSTI  

  

Digitální a informační agentura se zavazuje k zpřístupnění své internetové stránky 

razr.egon.gov.cz v souladu se zákonem č. 99/2019 Sb., o přístupnosti internetových stránek a 

mobilních aplikací.   

Toto prohlášení o přístupnosti se vztahuje na razr.egon.gov.cz    

  

Stav souladu  

Internetové stránky razr.egon.gov.cz a razr.egon.cms2.cz jsou plně v souladu se zákonem č. 

99/2019 Sb., o přístupnosti internetových stránek a mobilních aplikací.  

  

Vypracování tohoto prohlášení o přístupnosti   

Toto prohlášení bylo vypracováno dne 9. září 2019.   

Digitální a informační agentura provedla vlastní posouzení.   

Prohlášení bylo revidováno dne 14. srpna 2024.  

  

Zpětná vazba a kontaktní údaje   

Stále pracujeme na tom, aby webová stránka pro přihlášení do Registrační a certifikační autority 

DIA byla bez problémů přístupná všem uživatelům. Pokud narazíte na jakýkoli problém, 

neváhejte nám to prosím sdělit. Pro sdělení námětů, postřehů či informací o problémech se 

zobrazováním těchto stránek prosím napište na e-mailovou adresu podpora@dia.gov.cz  

  

Postupy pro prosazování práva   

Digitální a informační agentura, Na Vápence 915/14, 13000 Praha 3; Identifikátor datové 

schránky: yukd8p7, email: posta@dia.gov.cz 

  

VOLITELNÝ OBSAH  

Použité standardy  

Webové stránky byly navrženy tak, aby splňovaly zásady přístupnosti podle metodiky 

Ministerstva vnitra - Přístupnost internetových stránek a mobilních aplikací  

(https://www.mvcr.cz/soubor/03-20220614-prezentace-c-01-pristupnost-internetovych-

stranek-a-mobilnich-aplikaci-subjektu-vs-pdf.aspx), která byla připravena pro účely zákona č.  

99/2019 Sb., o přístupnosti internetových stránek a mobilních aplikací.  
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Odkazovaný obsah  

Na webu jsou používány odkazy, které směřují na jiné webové stránky na jiných webech, nebo 

na obecné soubory, které je možné prohlížet nebo stáhnout do počítače.  

Na webových stránkách Digitální a informační agentury jsou obecně publikovány soubory v 

těchto formátech:  

• PDF – formát dokumentů, který lze otevřít ve volně dostupných aplikacích, např. Adobe 

Reader nebo jiném alternativním prohlížeči PDF souborů  

• MP4 – formát videosouborů, který lze otevřít ve volně dostupných aplikacích, např. 

VLC Media Player  

Informace z externích zdrojů  

Na webových stránkách je publikován obsah, který je čerpán z externích zdrojů. Jedná se o 

stránky Přihlášení do systému prostřednictvím JIP 

(https://kaas.czechpoint.cz/as/login?atsId=AIS70f122417f6e4973b1176429d03e406b).  

Obsah na těchto stránkách je závislý na poskytování údajů z externích zdrojů dat. V případě 

nedostupnosti těchto zdrojů nemusí být na těchto stránkách zobrazen kompletní obsah.  

Hardwarové a softwarové nároky  

Webové stránky Digitální a informační agentury je možné prohlížet na stolním počítači, 

notebooku nebo mobilním zařízení s připojením k internetu.  

Pro prohlížení webových stránek na počítači je ideální některý z nejpoužívanějších webových 

prohlížečů v nejnovější verzi –MS Edge, Mozilla Firefox, Google Chrome a Safari.  

Pro prohlížení na mobilních zařízeních je doporučen Google Chrome a Safari.  

Pro kompletní a komfortní zobrazení webových stránek je zapotřebí mít ve webovém prohlížeči 

aktivováno používání JavaScript a CSS stylů.  

Není garantováno korektní zobrazování obsahu na operačním systému Windows XP/Vista/7/8 

(či starších verzích) a prohlížeči Microsoft Internet Explorer, neboť tyto softwarové produkty 

již nejsou podporovány ze strany jejich výrobce.  
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